

Møde i vandrådsbestyrelsen 30/10/19

Til stede: Peter P, Bjarne, Evind, Torsten, Kim, Peter J. Harald

Afbud fra Jan Sarup

1 Dagsorden godkendt

2 Fund af pesticider i kommunen.

Der er fundet i Nordborg og Broager. Grænseværdi er sat op fra 0,01 til 0,1 ug/L for Chlorothalonil-amidsulfonsyre.

2a Råstofindvinding (grusgrav) ved Svendstrup er i høring. Graven kommer til at ligge i Indvindingsområde for vand, hvilket giver risiko forurening af grundvandet.

3 Status på glemte boringer. Der er stadig nogle tilbage ved Hørup og Oksbøl. Vandsamarbejdet betaler for nedlukningerne.

4 Det blev besluttet at der ingen møder skal være før april. Ved repræsentantskabsmødet skal der spørges om der er ønske om flere møder evt. med faglige indslag.

5 Emner til indlæg på det kommende møde kunne være fjernaflæste vandmålere (Kamstrup) og/eller digitalisering af ledningsnettet, der er relevant i forbindelse med ønsket om hurtige svar på LER forespørgsler. Vi udsætter indlæg om LER til 2020.

Vi tager kontakt Susanne Münster fra Danske vandværker, der bl.a. kan dele sine tanker om den fremtidige vandværksdrift med os.

Dato bliver torsdag d 16 april i Ulkebøl. Formand undersøger om forsamlingshuset er frit, og om Susanne Münster kan.

Mødestart 17.30 med spising.

Formanden kan d 5/11 meddele at det først er muligt at få Susanne Münster herved tirsdag d. 28 april, hvor også Kamstrup og forsamlingshus er til rådighed.

6 Opdatering af vandrådets hjemmesiden. Der er mange døde og gamle links.

Der laves mindre justering af vedtægterne angående hvem, der internt skal repræsentere Sonfor i bestyrelse.

Hvordan bliver strukturen for vandforsyningen om 10 år? Nybygninger, sammenlægninger??

7 Næste møde bliver d.11 marts kl. 16 hos Sonfor, Ellevej.

Referat skrevet af Torsten Hvidt.